

## 怎样炒股才能赚到钱

炒股要能稳定赚到钱，必须有稳定的炒股逻辑！今天这个套路，明天那个思路，像墙头草，是很难赚到钱的。

以我的切身体验，炒股逻辑分选股逻辑、交易逻辑。

选股逻辑：选股要以长线思维去选，偏重基本面、当前价位。选股逻辑是方向，决定了是盈还是亏，很关键。要常反思、总结，形成自己的原则甚至半量化的指标参数。

交易逻辑：交易要循短线套路去做，侧重技术面、政策和资金热度。交易逻辑是手艺，虽只影响盈亏的程度（多/少），但也较重要。需常复盘、分析，形成较明确的买卖操作准则。

## 如何在股市挣钱

说道理的很多，赚钱的很少，这个是无法改变的，好比放贷赚钱，你想的是那点利息，他想的是你的本金！如果真有赚钱的办法就是用闲钱买股息率比较高的股票，反正拿着亏了不出，然后打打新股！

## 如何用1万元启动资金，一个月赚到十万

一万元启动，一个月赚到十万。简单！在下不才，有四大招，均可实现大侠您的小小愿望。

第一招，梦里生花。从网上找几张十万元人民币堆一起的照片，白天就对着它看，头脑陷入冥想状态。至少要八个小时啊！辛苦了点儿，题主海涵！晚上早点儿睡：梦里自有黄金屋，梦里自有十万元。

第二招，彩里生金。一个月内，每日买双色球或大乐透165注，330元，一个月共需一万元。至少月内，十万元愿望是肯定实现了。

第三招，美男绝计。花九千元包装自己，包括服装、头型、化妆等。再花一千元广告费，诚招女朋友。条件：

1/貌美如花。

2/家财万贯。

3/月内，实付题主十万元，做为诚意费。

第四招，回头望月。这招虽好，但是时间范畴不符合题主要求，权当贡大侠您随便翻阅消遣吧！花一万元买点儿书，上上学。明白下人生、社会的道理。等你明白了，十万元真的不难赚到，因为，十万元真的不算多！

附送李商隐“锦瑟”一首：

锦瑟无端五十弦，一弦一柱思华年。

庄生晓梦迷蝴蝶，望帝春心托杜鹃。

沧海月明珠有泪，蓝田日暖玉生烟。

此情可待成追忆，只是当时已惘然。

## 如何炒股赚到1000万

首先，得看你有多少起始资金。

若本金一亿，则赚1千万极为容易。一个涨停板就达到目标了。

若本金一千万，则碰上牛市初中期，您也可轻松赚上一千万。

若本金一百万，那要赚一千万，得资金翻十倍。您得苦练本领，因为您会在小赚大亏中恶性循环，最终亏成十万八万。您却仍没悟道，会痛不欲生的。

若本金十万，同本金百万一样，您的悟性和毅力必须十分突出。假以十年计，可赚千万。

若本金一万，那您须是百万分之一的人杰，悟性极高。用二十年时间，通过几轮大牛市和几十次特大题材的交易，用短线激进战法方可赚得千万。

炒股太难，别想暴赚而弄得自己将来亏损累累，走投无路。

醒醒吧，股海无边，回头是岸！

## 能够在10年内赚到一个亿的方法有哪些

10年内赚一个亿？

这个问题是否现实？这个目标是否有可行性？

很多人认为这是天方夜谭，痴人说梦。其实不然。之前，万达董事长王健林说过一句很有意思的话：“比如说我先挣他个一个亿”！只要有目标，就有源源不断的动力！

机遇都是都是眷顾有准备的人。现在，你可以没有身世显赫的背景，没有诸如像马云，王健林那样的商业头脑。这都没关系，他们也都是脚踏实地，一步一步才能取得今天的成就！现在的你，只要努力工作就行，至于能不能赚一亿。就看能不能抓住机遇，创造机遇。未来的未来，谁也说不准，看不透。或许，你会是下一个马云或者是王健林，这些谁都想不到。

财富的积累是一个漫长的过程。对于我们普通人来说10年赚一个亿，我们可以把它当成是自己奋斗的目标。至于能不能赚一亿，问题不大。努力工作，量力而行就好。毕竟，人这一辈子需要眷顾的很多，赚钱只是人生的一部分！